

# 大城检方检察开放日邀社会各界“云参观”

“民有所呼、我有所应——群众信访件件有回复”新时代检察宣传周活动已拉开帷幕,近日,大城县人民检察院举行网上检察开

放日,邀请社会各界“云参观”12309检察服务中心,了解控告申诉检察工作,亲身体验检察机关群众信访工作。

此次网上检察开放日,是该院“民有所呼、我有所应——群众信访件件有回复”系列宣传活动之一。据了解,该院将继续丰富

宣传形式与内容,做实“群众信访件件有回复”工作,全力解决群众的操心事、烦心事、忧心事。

杨波 杨字娥

## 假扮老板招摇撞骗 遭化两男子落法网

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,遵化市公安局刑警大队经缜密侦查,破获一起诈骗积案,刑拘犯罪嫌疑人2名。

据悉,去年10月27日,该局刑警大队接到辖区群众报案,称一名男子冒充种植树苗的老板骗走其3万元钱。民警经多方侦查,于今年6月12日在玉田警方的大力支持下,将犯罪嫌疑人李某抓获。经审讯,李某交代了其伙同刘某冒充种植树苗的老板骗取被害人钱财的事实。同日,民警快速出击,将刘某抓获。赵志鹏 蒙高

## 阜城交警全力防汛保畅通

目前,已进入防汛关键期。阜城县交警大队全面启动防汛应急预案,压实道路防汛责任,及时预防恶劣天气引发的道路交通事故和交通拥堵。

该大队排查交通隐患,对辖区内的重要路口、上下坡、连续弯道、复杂路段、事故多发点段进行仔细勘测检测,对隐患及时协调相关管理部门进行整改;抓好舆论引导,深入辖区车辆数目较多企业,采取集中讲课、开会座谈讨论等方法,对驾乘人员进行汛期出行安全教育;坚持连续作战,要求全体民警汛期不放假,加强值班值守,完善信息报送机制,强化应急处置。

潘桂生 安兆彬

## 涞源消防力保景区人员密集场所安全

近日,涞源县消防救援大队对辖区白石山景区周边人员密集场所开展了消防安全检查。

监督检查人员重点对人员密集场所安全出口、疏散通道是否畅通等情况进行了详细检查,并现场提问员工“四个能力”掌握情况。针对发现的火灾隐患,监督检查人员要求相关场所负责人切实落实消防安全责任,认真做好器材的日常维护管理,制定切实可行的应急疏散处置措施。

张颖

## 高碑店消防督促物业企业严管电动车

为进一步加强消防通道管理,近日,高碑店市消防救援大队督促物业服务企业在小区居民楼内安装电动车识别禁入系统。

据了解,该系统在电动车、自行车进入电梯轿厢时,就会发出语音播报,提醒轿厢内人员将电动车推离,同时电梯门也无法关闭,电梯停止运行;5秒钟后仍不推离出轿厢,系统将给物业人员推送现场报警信息位置及图片。电动车、自行车推离电梯后,报警解除,电梯恢复正常运行。

晋宏伟

## 泊头市公安交通警察大队

### 关于在泊头市国省道路实行交通管制的公告

为保证泊头市国省道路的安全畅通,有效预防重大交通事故的发生,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,现对泊头市国省道路相关路段实施重中型货车靠右通行管制,管制区域公告如下:

106国道225公里+400米处至233公里+999米处右侧车道为重中型货车行驶车道,禁止占用左侧车道连续超车,超车时不得影响后方机动车正常行驶;在桥梁、弯道、坡道等特殊路段不得超车,遇有前方出现紧急情况造成交通中断或拥堵时,重中型货车必须靠右侧车道依次停车等候通行,严禁穿插、并行。违者依据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规有关规定予以处罚、记分。

本公告自即日起开始实施,并对违法行为进行电子抓拍。

特此公告。

泊头市公安交通警察大队

## 闻到大货车内有酒味 涿南交警揪出醉驾司机

近日,涿南县公安局交警大队民警查获醉驾司机白某。

据悉,当日白某驾驶一辆重型半挂牵引车途经涿南县城南大街友谊路时,被正在执勤的民警截停。细心的民警闻到驾驶室内有酒味,当即对白某进行酒精测试,结果显示其涉嫌醉驾。目前,白某已因涉嫌危险驾驶被取保候审,等待他的将是法律的严惩。

桑思照 项中立

## 无证驾无牌货车违法载人 胆大司机被崇礼交警查处

6月8日,张家口市公安局崇礼分局交警大队民警在结束勤务工作返回途经崇礼区太平庄村路段时,发现一辆三轮货车后车厢内坐满头戴安全帽的工人,遂立即对该车进行拦停。经询问,车上都是附近工地的工人,正欲返回住处吃饭,驾驶人没有机动车驾驶证。经核查,该车也未注册登记及投保交强险。

目前,该驾驶人已被依法处罚。

席娟 俞春元

## “内鬼”虚构中间商 诈骗公司近十万元

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,安国市公安局经侦大队接到一药材公司老板于某报警,称其公司员工赵某骗取公司销售返利近10万元。民警立即展开侦查。

经大量工作,民警查明赵某利用职务之便,虚构中间商,骗取销售返利97100.25元。经审讯,赵某对其作案事实供认不讳。

赵志鹏 解敏慧

## 张家口经开区警方

## 破获系列砸车窗盗窃车内财物案

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,张家口经开区公安分局加强社会面巡逻防控,严厉打击各类侵财违法犯罪,近期破获系列砸车窗盗窃车内财物案。

该局新火车站派出所先后接到4起砸车窗盗窃车内财物的报警。新火车站派出所为此抽调专门警力,全力推进案件侦破。民警通过现场勘查、分析研判,发现

这几起案件作案手法相似,于是并案侦查。经大量工作,民警锁定一名有重大作案嫌疑的男子。随后,民警在案发地周边进行全时巡逻蹲守。6月6日2时

## 警方在线

### 魏县:速破5起入室盗窃案

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,魏县公安局刑警一中队民警通过线索摸排,快速抓获一名现行入室盗窃犯罪嫌疑人,破获5起入室盗窃案件。

5月31日,家住县城洹水大道附近的郭某报警,称其家中被盗现金2400元。刑警一中队民警迅速调取周

边监控视频,并锁定了犯罪嫌疑人。经大量侦查工作,民警发现该犯罪嫌疑人常常在县城南部区域活动,遂立即展开抓捕工作。经过4个小时的蹲守,民警将正在实施入室盗窃的犯罪嫌疑人王某抓获。经讯问,王某供述了其5月份以来连续作案5起的事实。霍群丽 王云峰

### 行唐:破获两起网络赌博案

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,行唐县公安局深挖线索、攻坚克难,破获两起网络赌博案,抓获犯罪嫌疑人45名。

据悉,该局在“百万警进千万家”活动中获知两条网络赌博线索。政府副县长、公安局局长张红卫多次

就两起案件专题听取汇报、指导案件侦办。民警逐步梳理出以孙某和王某等人为首的两个网络赌博团伙及其基本经营模式,并先后将嫌疑人抓获。经讯问,孙某、王某对其通过网络方式组织群成员参与赌博的事实供认不讳。孟翔 娄馨心

### 曲阳:快速侦办一起焚烧塑料垃圾案

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,曲阳县公安局环安大队不断加大巡逻防控力度,严厉打击各类污染环境违法行为。6月8日,该大队民警在巡逻中发现一修配摊院内有人焚烧塑

料垃圾,遂立刻到该院内展开调查,很快锁定嫌疑人冯某。冯某对其将空调包装袋、塑料等垃圾在其自己修配摊院内焚烧污染环境的事实供认不讳。目前,冯某已被行政拘留。赵志鹏 田浩群

### 涞水:协助石家庄警方抓获一在逃人员

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,涞水县公安局石亭刑警中队全面梳理辖区网上在逃人员线索,全力开展缉捕工作。6月3日上午,该中队接石家庄警方协助请求:电信诈骗犯罪嫌疑人周某某可能藏匿于涞水县。该中队立即

组织警力实施抓捕,在娄村派出所的大力配合下,于15时许,在娄村镇某村一蔬菜大棚内将周某某抓获。经讯问,周某某对其在网上将自己的身份信息借用给别人注册虚假公司并从中牟利的事实供认不讳。李建伟 王娜

### 文安:营造打击整治浓厚氛围

为深入推“亮剑2020”打击整治专项行动和“昆仑-亮剑2020”专项行动,近日,文安县公安局民警深入全县重点乡镇、重点区域、综合市场等场所,开展现场宣传活动。

民警通过发送宣传单、现场讲解等形式,向群众宣传了专项行动的打击重点及线索举报方式,调动了群众主动参与的积极性,为专项行动营造了全民参与的良好氛围。赵志鹏 吕海涛

### 昌黎:强化督导推进“亮剑2020”

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,昌黎县公安局党委副书记、政委王复生等还对“110”接处警专项治理工作进行强调推进,要求派出所进一步树立以人民为中心意识,高度重视和深入扎实做好接处警工作,同时进一步加强教育管理和作风建设。李建伟 魏艳梅

### 清河:连查7起涉环境污染案

“亮剑2020”打击整治专项行动和邢台市公安局“两专一治理”专项行动开展以来,清河县公安局对各类涉污染环境违法犯罪行为重拳出击、持续发力,严

厉打击查处涉环境污染案件,战果丰硕。据统计,5月14日以来,该局已连续破获7起涉环境污染案件,行政拘留10余人。赵志鹏 林达

### 怀来:快速处置一起殴打他人案

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,怀来县公安局土木派出所接到指挥中心指令:土木镇有人打架。该所第一时间组织警力赶赴现场处置,调查走访,固定证据,迅速查清了案件事实。

经查,当日17时40分

许,张某生等人在给武某建房接水时,因工时费意见不一,与水电管理员张某金发生争吵。矛盾升级后,张某金用撬棍将张某生打伤。目前,违法行为人张某金已被处以行政拘留7日并处罚款500元的处罚。李建伟 姜晓丽

### 宁晋:持续追踪破获肇逃案

在“亮剑2020”打击整治专项行动和邢台市公安局“两专一治理”专项行动中,宁晋县公安局民警经缜密侦查,协同作战,侦破一起交通肇事逃逸案。

5月下旬的一天,该局巡特警大队接到交警大队的协查请求:几分钟前,在新308国道发生一起交通事故,一辆轿车撞人后肇事逃

逸,被撞人员伤情严重没有及时记下车牌号。巡特警大队组织街面巡逻警力注意发现并盘查疑似撞损的嫌疑车辆,同时对逃逸车辆开展公共视频追踪工作。6月4日15时左右,民警发现嫌疑车辆,遂开展抓捕工作,于19时许将肇逃嫌疑人抓获。侯天保 张永峰

## 公告